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01 a 10

Composição do Caderno Instruções

1.	 Confira seu nome, o número do seu documento e o número 
de sua inscrição na Folha de Respostas. Além disso, não se 
esqueça de conferir seu Caderno de Questões quanto a falhas 
de impressão e de numeração. Preencha os campos destinados 
à assinatura e ao número de inscrição. Qualquer divergência, 
comunique ao  fiscal.

2.	 O único documento válido para avaliação  é  a  Folha  de 
Respostas. Só é permitido o uso de caneta esferográfica 
transparente de cor azul ou preta para o preenchimento da 
Folha de Respostas, que deve ser preenchida da seguinte 
maneira: 

3.	 O prazo de realização da prova é de 4 (quatro) horas, incluindo 
a marcação da Folha de Respostas. Após 60 (sessenta) minutos 
do início da prova, o candidato estará liberado para utilizar o 
sanitário ou deixar definitivamente o local de aplicação, não 
podendo, no entanto, levar o Caderno de Questões e nenhum 
tipo de anotação de suas respostas.

4.	 Ao término de sua prova, comunique ao fiscal, devolvendo-lhe 
a Folha de Respostas devidamente preenchida e assinada. O 
candidato  poderá  levar  consigo  o  Caderno de Questões 
somente se aguardar em sala até o término do prazo de 
realização da prova estabelecido em edital.

5.	 Os 3 (três) últimos candidatos só poderão retirar-se da 
sala juntos, após assinatura do Termo de Fechamento do                   
envelope de retorno.

6.	 As provas e os gabaritos preliminares estarão disponíveis 
no site do Instituto AOCP - www.institutoaocp.org.br, no dia 
posterior à aplicação da prova. 

7.	 O NÃO cumprimento a qualquer uma das determinações 
constantes em Edital, no presente Caderno ou na Folha de 
Respostas incorrerá na eliminação do candidato.

Língua Portuguesa

Fraudar ou tentar fraudar  Concursos Públicos é Crime!
Previsto no art. 311 - A do Código Penal

Conhecimentos Específicos 21 a 40

CÂMARA MUNICIPAL DO CABO DE SANTO AGOSTINHO
ESTADO DE PERNAMBUCO
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Língua Portuguesa

Analise os textos I e II para responder às questões 01 a 10. 

Texto I

Disponível em: <http://coisasdamiroca.centerblog.net/8058->. Acesso em:10 nov. 2019.

Texto II

Ter um cachorro pode te ajudar a viver mais, aponta estudo
Gabriela Glette

Nos últimos anos, diversas pesquisas apontaram as vantagens de se ter um cachorro em casa. Nossos 
fiéis amigos de quatro patas são muito mais do que companheiros e podem nos ajudar a viver mais. É o 
que aponta um recente estudo feito por pesquisadores da American Heart Association.

O resultado veio após diversas análises em banco de dados, constatando que, de modo geral, donos 
de cães diminuem o risco de morte prematura em pelo menos 24%. Além disto, os cachorros podem ser 
ótimos para quem já sofreu uma doença cardiovascular, como infartos e derrames, reduzindo em cerca 
de um terço os riscos dessas pessoas voltarem a apresentar esses problemas.

A pesquisa foi realizada com 300 mil suecos – com idades entre 40 e 85 anos – e que já sofreram um 
infarto ou ataque isquêmico. Entre os sobreviventes de ataques isquêmicos que viviam com cachorros, o 
risco de morte era 33% menor em comparação com quem vivia sozinho. Já para os donos de cães que 
já tiveram derrames, o risco de morrer era 27% menor.

Em uma segunda pesquisa, foram analisados dados de cerca de 3,8 milhões de pessoas maiores de 
18 anos. O resultado é que, entre os donos de cães, o risco de morte precoce era 24% inferior em relação 
ao resto da população, e as chances de se ter um ataque cardíaco caíam em 65%.

Outras pesquisas já comprovaram que ter um cachorro em casa pode melhorar nossa saúde 
cardiovascular. Se ter uma boa saúde é o resultado de um conjunto de fatores associados – como uma 
boa alimentação e a prática frequente de exercícios, a resposta para o bem que um cachorro pode nos 
oferecer pode estar diretamente ligada com a questão da companhia. Diversos outros estudos mostraram 
que a solidão pode ser extremamente prejudicial à saúde. Você ainda tem dúvidas quanto a adotar um 
cachorro?

A estreita ligação entre solidão e saúde
Existe uma diferença enorme entre solitude e solidão. O ser humano precisa de momentos em que 

esteja sozinho, porém aquela sensação de desamparo e angústia que acompanha a solidão é prejudicial 
à saúde.

Um estudo do Departamento de Ciências da Saúde da Universidade de Nova York, inclusive, 
comprovou que pessoas mais solitárias eram as que mais possuíam problemas cardíacos. Proteção, 
afeto, segurança e relacionamento com o próximo são essenciais para a saúde mental – e física também  
do ser humano. Infelizmente, algumas pessoas não possuem familiares próximos ou moram em um país 
distante. E é aí que os cachorros podem desempenhar um papel fundamental em nossas vidas.

Adaptado de: <https://www.hypeness.com.br/2019/10/ter-um-cachorro-pode-te-ajudar-a-viver-mais-aponta-estudo/>. Acesso em: 15 out. 2019.
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1.	 O texto I corresponde ao gênero
(A) 	 meme.
(B) 	 charge.
(C) 	 tirinha.
(D) 	 cartum.

2.	 Sobre os tipos dos textos I e II, é correto 
afirmar que

(A) 	 o texto I é descritivo.
(B) 	 o texto II é narrativo. 
(C) 	 o segundo é um texto informativo. 
(D) 	 o primeiro é um texto essencialmente 

argumentativo.

3.	 Sobre o conteúdo dos textos I e II, é 
correto afirmar que

(A) 	 ambos abordam o mesmo tema: os animais 
em geral, porém com assuntos distintos.

(B) 	 o primeiro apresenta tipos de brincadeiras 
para se fazer com os cães.

(C) 	 o segundo apresenta informações sobre 
como cuidar de um cachorro.

(D) 	 o primeiro trata da questão do abandono.

4.	 Sobre o objetivo dos textos I e II, é correto 
afirmar que

(A) 	 o primeiro tem a principal finalidade de 
contar uma história triste sobre um cão.

(B) 	 o segundo busca trazer informações sobre 
as vantagens de se ter um cachorro. 

(C) 	 o texto I quer convencer os leitores a terem 
um animal doméstico.

(D) 	 o texto II procura fazer uma crítica a quem 
não tem um cachorro.

5.	 O texto II contém, em destaque, os termos 
“prematura” e “desamparo”. Assinale 
a alternativa que, respectivamente, 
apresenta antônimos apropriados para 
tais palavras. 

(A) 	 Posterior, insegurança.
(B) 	 Precoce, abandono.	
(C) 	 Prévia, cuidado.
(D) 	 Tardia, apoio.

6.	 A respeito da classificação das palavras 
quanto ao número de sílabas, assinale 
a alternativa que apresenta, somente 
vocábulos trissílabos.

(A) 	 Resultado, diversas, cachorros.
(B) 	 Geral, diminuem, prematura.
(C) 	 Infartos, pessoas, doença.
(D) 	 Derrames, riscos, ótimos.

7.	 Dígrafos correspondem a sequências 
de duas letras que representam um 
só fonema. Assinale a alternativa que 
apresenta em destaque um caso de 
dígrafo.

(A) 	 “Nos últimos anos, diversas pesquisas 
apontaram as vantagens de se ter 
um cachorro em casa.”.

(B) 	 “Nos últimos anos, diversas pesquisas 
apontaram as vantagens de se ter 
um cachorro em casa.”.

(C) 	 “Nossos fiéis amigos de quatro patas são 
muito mais do que companheiros e podem 
nos ajudar a viver mais.”.

(D) 	 “Nossos fiéis amigos de quatro patas são 
muito mais do que companheiros e podem 
nos ajudar a viver mais.”.

8.	 No período: “Existe uma diferença 
enorme entre solitude e solidão.”, o 
sujeito do verbo “existir” é

(A) 	 apenas a palavra “diferença”.
(B) 	 “uma diferença enorme”.
(C) 	 “solitude e solidão”.
(D) 	 “enorme”.

9.	 Assinale a alternativa que apresenta uma 
palavra acentuada por ser proparoxítona. 

(A) 	 Saúde.
(B) 	 Ciências.
(C) 	 Solitárias.
(D) 	 Cardíacos.

10.	 Assinale a alternativa que apresenta, nos 
parênteses, a correta classificação para a 
palavra em destaque no devido contexto 
em que está empregada no texto.

(A) 	 “Ter um cachorro pode te ajudar a viver 
mais, aponta estudo” (pronome oblíquo 
tônico).

(B) 	 “Entre os sobreviventes de ataques 
isquêmicos que viviam com cachorros [...]”. 
(verbo).

(C) 	 “É o que aponta um recente estudo feito 
por pesquisadores da American Heart 
Association.” (substantivo).

(D) 	 “Diversos outros estudos mostraram que a 
solidão pode ser extremamente prejudicial à 
saúde.” (pronome demonstrativo).
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Raciocínio Lógico

11.	 Juliana somou o sucessor de -1 com o 
antecessor de -10. Já seu irmão, Mateus, 
somou três naturais consecutivos,                  
sendo o maior deles igual a 20. A 
diferença entre os resultados de Mateus 
e Juliana é de

(A) 	 70.
(B) 	 68.
(C) 	 54.
(D) 	 46.

12.	 Uma caixa contém 232 kg de areia. 
Quantos kg de areia ainda seriam 
necessários colocar nessa caixa para 
que ficasse cheia, sabendo que nela 
cabem 678 kg?

(A)	 236 kg.
(B)	 336 kg.
(C)	 436 kg.
(D) 	 446 kg.

13.	 Marcos comprou uma calça no valor de 
R$ 85,00 e uma camisa no valor R$ 48,00. 
Ele pagou com duas notas de R$ 50,00 
e quatro notas de R$ 10,00. Qual, dentre 
as seguintes alternativas, foi o troco que 
Marcos recebeu?

(A)	 Uma nota de R$ 5,00 e uma nota de                           
R$ 2,00.

(B)	 Duas notas de R$ 5,00.
(C)	 Duas notas de R$ 5,00 e duas notas de                   

R$ 2,00.
(D) 	 Quatro notas de R$ 2,00.

14.	 Se partirmos do número 15, qual é 
o décimo número par consecutivo 
encontrado?

(A)	 32
(B)	 34
(C)	 40
(D) 	 42

15.	 Uma pessoa recebe R$ 1800,00 de salário 
e gasta 15% dele em um plano de saúde. 
Outra pessoa que recebe R$ 5400,00 de 
salário e paga o mesmo valor de plano 
de saúde gasta quantos por cento do seu 
salário?

(A) 	 45%.
(B) 	 15%.
(C) 	 5%.
(D) 	 3%.

16.	 Ancelmo tem uma dívida no banco de 
R$ 5000,00. Com o objetivo de pagar 
sua dívida, ele foi ao banco renegociá-
la e pedir por um desconto. O gerente 
do banco ofereceu, então, um desconto 
de R$ 753,00. Assim, qual é o valor que 
Ancelmo deve pagar ao banco para quitar 
sua dívida?

(A)	 R$ 753,00.
(B)	 R$ 4.247,00.
(C)	 R$ 4.246,00.
(D) 	 R$ 3.247,00.

17.	 Uma pizzaria entrega suas pizzas já 
cortadas em 8 fatias. Dividindo cada fatia 
na metade, a pizza terá quantos pedaços 
de tamanho menor?

(A)	 4
(B)	 9
(C)	 12
(D) 	 16

18.	 O coração humano bate normalmente 
de 60 a 100 vezes por minuto em uma 
pessoa adulta. Considere que o coração 
de uma pessoa dá 75 batidas por minuto, 
então quantas batidas ele dará em 1 hora 
e 10 minutos?

(A)	 5.250
(B)	 5.150
(C)	 4.900
(D)   	4.500
	
19.	 A família de Selma consome 400 gramas 

de arroz a cada 2 dias. Durante um 
período de 3 meses, quantos pacotes de 
2 quilogramas Selma deverá comprar? 
(Considere o mês com 30 dias).

(A) 	 9
(B) 	 12
(C) 	 18
(D) 	 22

20.	 Ana descobriu que, durante seu exercício 
de 30 minutos de corrida, ela consegue 
gastar 270 calorias. Infelizmente, por 
ter uma vida atarefada, nem sempre ela 
consegue 30 minutos em sua agenda 
para fazer exercícios. Entretanto, se 
ela correr apenas 10 minutos, gastará 
quantas calorias?

(A)	 100
(B)	 60
(C)	 70
(D) 	 90
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	 Conhecimentos Específicos

21.	 Em relação à vigilância, assinale a 
alternativa correta.

(A)	 O vigilante é o profissional capacitado, 
registrado na Polícia Federal, vinculado ou 
não a uma empresa, seja ela pública ou 
privada.

(B)	 A vigilância é uma atividade exclusivamente 
pública que tem como missão a prevenção 
de danos ao local vigiado.

(C)	 O vigilante é a pessoa que vai controlar o 
fluxo de entrada e saída de pessoal, fazer 
rondas nas instalações e verificar o estado 
de equipamentos.

(D)	 A profissão de vigilante é regulamentada 
pela Lei nº 7.960, de 21 de dezembro de 
1989.

22.	 Em relação à atividade de vigilância, 
assinale a alternativa correta.

(A)	 Vigilância é uma sensação na qual a pessoa 
ou empresa emprega recursos humanos 
capacitados agregando a isso o uso de 
equipamentos específicos e estabelecendo 
normas e procedimentos a fim de produzir 
um estado de ausência de risco.

(B)	 A atividade de vigilância patrimonial é 
exercida em todo entorno do imóvel vigiado, 
se estendendo além do perímetro interno, 
no raio de 100 metros do local vigiado.

(C)	 O profissional de vigilância tem como 
objetivo garantir a segurança do patrimônio 
e não das pessoas que se encontram nos 
limites do imóvel vigiado.

(D)	 O vigilante realiza atividades de fiscalização 
dos locais, mas não é exigida nenhuma 
formação específica. Por não poder 
manusear arma de fogo, é responsável 
basicamente pela manutenção da ordem e 
segurança dos locais, priorizando a proteção 
do patrimônio, por meio da ronda local.

23.	 Em relação às atribuições dos 
profissionais de vigilância, assinale a 
alternativa correta.

(A)	 O vigia é regido pela Lei n° 7.102/1983.
(B)	 Em relação às atividades exercidas, de 

forma objetiva, os vigilantes, além de não 
serem especializados e atuarem de forma 
não ostensiva, realizam apenas serviços de 
vistoria do patrimônio fechado.

(C)	 O vigilante é, na maioria das vezes, informal 
e exerce funções bastante limitadas, 
enquanto o vigia tem profissão reconhecida 
e regulamentada, que inclui variadas frentes 
de atuação.

(D)	 O vigilante atua em caráter preventivo, 
inibindo e impedindo ações vindas de 
suspeitos.

24.	 Em relação ao perfil de vigilante, assinale 
a alternativa INCORRETA.

(A)	 O vigilante deve estar sempre comprometido 
com a segurança, dignidade da pessoa e 
com a satisfação do usuário final.

(B)	 O vigilante tem o dever de exercer as suas 
atividades com urbanidade, improbidade e 
denodo.

(C)	 O vigilante deve ser organizado e disciplinado 
em suas funções, nunca se omitindo de 
fiscalizar, controlar e vigiar.

(D)	 Além da questão moral, para ser vigilante, a 
pessoa deve ter boas aptidões físicas, saber 
lidar com situações de estresse, sentido de 
observação, dinamismo e boa apresentação.

25.	 Em relação ao domínio público, é correto 
afirmar que

(A)	 a expressão domínio público designa o poder 
que o Estado exerce exclusivamente sobre 
o seu patrimônio (domínio patrimonial).

(B)	 o conjunto de bens públicos forma o “domínio 
público”, que inclui tanto bens imóveis como 
móveis.

(C)	 os bens de uso comum do povo ou do 
domínio público pertencem ao Estado e 
não a toda coletividade, mas com uma 
destinação específica.

(D)	 quanto à natureza física, os bens públicos 
classificam-se em hídricos, terrestres e 
aéreos.
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26.	 Em relação aos bens de uso comum, é 
correto afirmar que

(A)	 são de fruição ampla e isonômica: podem 
ser usados e fruídos, geralmente de forma 
gratuita, por toda a coletividade, de forma 
proporcional e em igualdade de condições.

(B)	 sua utilização é para cumprimento das 
funções públicas (repartições estatais, 
serviços públicos).

(C)	 sua utilização pelo Estado ocorre para fins 
econômicos, tal como ocorre a utilização em 
âmbito privado (imóveis desocupados etc.).

(D)	 são bens móveis e imóveis que se 
encontram na titularidade estatal, mas que 
não se constituem em efetivo instrumento de 
satisfação de necessidades coletivas.

27.	 A atuação preventiva do vigilante 
patrimonial, nos limites do imóvel 
vigiado, tem por finalidade

(A)	 planejar, coordenar, dirigir, controlar e avaliar 
as atividades de Segurança Pública.

(B)	 regulamentar, autorizar e fiscalizar as 
atividades de segurança privada.

(C)	 a garantia de segurança das instalações 
físicas e de dignitários.

(D)	 a garantia de segurança própria e das 
instalações físicas.

28.	 Em relação às Funções do Vigilante, 
analise as assertivas e assinale a 
alternativa que aponta as corretas.

I.	 A conscientização e a disciplina 
consciente do profissional de segurança 
quanto a sua função são indispensáveis 
para que se possa fazer o controle e a 
fiscalização do imóvel vigiado com a real 
sensação de segurança por todos.

II.	 Cabe ao vigilante o efetivo controle de 
tudo que diz respeito à ordem interna.

III.	 O vigilante deve ter o devido zelo com a 
apresentação pessoal, com sua postura 
e se ater aos comportamentos devidos a 
padrões sociais.

IV.	 As técnicas e táticas de atuação para 
funcionalidade do sistema de segurança 
são de fundamental importância.

(A)	 Apenas I, II e IV.
(B)	 Apenas II, III e IV.
(C)	 Apenas III e IV.
(D)	 I, II, III e IV.

29.	 Em relação às funções do vigilante em 
Postos Fixos, é correto afirmar que

(A)	 é o local onde permanecem os materiais e 
livros de registro de recebimento e passagem 
do serviço e de ocorrências.

(B)	 guaritas, sala de monitoramento de imagem 
e ronda periférica são exemplos de postos 
fixos.

(C)	 considera-se posto fixo o local onde os 
vigilantes fazem a assunção do serviço.

(D)	 o vigilante não deve permitir a aglomeração 
de pessoas em seu posto fixo, visando não 
perder a atenção da área vigiada.

30.	 As rondas são serviços móveis de 
fiscalização e vigilância. Assinale a 
alternativa correta a respeito desse 
assunto.

(A)	 A ronda tem por finalidade cobrir os espaços 
vazios existentes entre pontos fixos de 
segurança.

(B)	 Visando não receber o posto sem saber a 
normalidade do local, o vigilante deverá 
realizar sua primeira ronda, após a assunção 
do serviço, em companhia daquele para 
quem passará o posto.

(C)	 As rondas são guardas realizadas com a 
finalidade de evitar o acesso de pessoas 
não permitidas.

(D)	 As rondas podem ser divididas em internas 
e móveis.

31.	 Considerando que, nos termos do                        
art. 18 da Portaria n° 3.233/12 do DPF, 
a vigilância patrimonial é exercida nos 
limites do imóvel vigiado, as rondas 
podem ser divididas em:

(A)	 Flutuantes e Móveis.
(B)	 Internas e Periféricas.
(C)	 Internas e Flutuantes.
(D)	 Periféricas e Moveis.
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32.	 Em relação à Segurança Física das 
Instalações, analise as assertivas e 
assinale a alternativa que aponta as 
corretas.

I.	 As medidas de segurança são as 
medidas necessárias para garantir a 
funcionalidade do sistema preventivo de 
segurança.

II.	 Medidas estáticas são barreiras e 
equipamentos utilizados no sistema que 
visam inibir ações criminosas.

III.	 Medidas Dinâmicas são a atuação 
inteligente do vigilante, como pessoa 
capacitada para fazer a segurança física 
das instalações e dignitários.

IV.	 Pontos Vulneráveis ou de risco são 
pontos no perímetro de segurança 
que permitem fácil acesso, sendo, por 
conseguinte, locais visados para o 
planejamento de ações criminosas.

(A)	 I, II, III e IV.
(B)	 Apenas I, III e IV.
(C)	 Apenas II e IV.
(D)	 Apenas I, II e IV.

33.	 Em relação às medidas de segurança, 
assinale a alternativa que apresenta um 
exemplo de Medidas Estáticas.

(A)	 Identificação de pessoal.
(B)	 Posicionamento em pontos estratégicos.
(C)	 Catraca Eletrônica.
(D)	 Abordagem à distância.

34.	 Em relação à prevenção e ao combate a 
incêndios, assinale a alternativa correta.

(A)	 Incêndios de classe A têm como   
característica fogo em combustíveis líquidos 
inflamáveis e são extintos pelo método de 
abafamento.

(B)	 Incêndios de classe C têm como 
característica fogo em materiais sólidos e 
são extintos por meio do abafamento com 
jato pulverizado.

(C)	 Incêndios de classe B têm como 
característica fogo em materiais e 
equipamentos energizados e são extintos 
por meio de extintores de água ou espuma.

(D)	 Incêndios de classe D têm como               
característica fogo em metais pirofóricos, 
como alumínio, magnésio, antimônio e 
outros. Sua extinção deve ser feita por 
método de abafamento e nunca devem ser 
utilizados extintores de espuma ou água.

35.	 Assinale a alternativa que NÃO 
corresponde à postura correta do 
vigilante.

(A)	 Avaliar atitudes e comportamento suspeitos.
(B)	 Atuar em caráter preventivo.
(C)	 Evitar se posicionar diante de tumultos e 

aglomerações.
(D)	 Resolver pequenos problemas.

36.	 É procedimento de Controle de Acesso 
de Pessoas

(A) 	 fazer a abordagem, preferencialmente com 
busca pessoal, para evitar que entrem 
pessoas com armas junto ao corpo.

(B) 	 atentar-se às vestimentas das pessoas e à 
classe social.

(C) 	 fazer a inspeção visual, procurando analisar 
e memorizar as características das pessoas.

(D)	 registrar os dados caso o visitante solicitar.

37.	 O alfabeto fonético OTAN ou alfabeto 
fonético internacional tem seu uso 
decorrente da necessidade de garantir 
que a troca de informações seja feita 
sem erros e sem espaço para equívocos 
na radiocomunicação. A maneira correta 
de soletrar a palavra VIGIA, usando o 
Alfabeto OTAN, é

(A)	 Victor – Ianke – Golf – Ianke – Alpha.
(B)	 Victor – Índia – Golf – Índia – Alpha.
(C)	 Vip – Ianke – Golf – Ianke – Alpha.
(D)	 Vip – Índia – Golf – Índia – Alpha.

38.	 Em relação à Comunicação, assinale a 
alternativa correta.

(A)	 Evitar abreviações durante o uso do rádio 
comunicador.

(B)	 Responder prontamente a qualquer 
chamado que exija resposta imediata.

(C)	 Ao atender o telefone, deve-se usar sempre 
termos técnicos no atendimento ao público 
externo.

(D)	 As estações de radiocomunicação podem  
ser classificadas em Fixas, Móveis e 
Portáteis, sendo as portáteis aquelas 
instaladas nas dependências dos prédios, 
com uso de antenas apropriadas.
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39.	 Em relação ao código Q, assinale a 
alternativa que corresponde a “Parar de 
Transmitir”.

(A)	 QTA.
(B)	 QRA.
(C)	 QRM.
(D)	 QRT.

40.	 Assinale a alternativa que corresponde à 
conduta correta do vigilante em casos de 
emergência.

(A)	 Fazer a comunicação à Polícia na primeira 
oportunidade.

(B)	 Com a chegada da Polícia, acompanhar a 
equipe nas rondas em vias públicas, a fim de 
identificar o autor do crime.

(C)	 Recolher todas as evidências que possam 
identificar os autores.

(D)	 No caso de detenção do autor do crime 
antes da chegada da polícia, o vigilante não 
deverá realizar nenhum tipo de entrevista, 
devendo aguardar a equipe para que ela 
realize a entrevista investigativa.
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